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ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ, κ. ΚΩΣΤΗ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ 
 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
 

ΘΕΜΑ: Το Λαθρεμπόριο στον σιδηρόδρομο, οι αποκαλύψεις για το Έγκλημα των Τεμπών και οι 
δηλώσεις στελεχών της Κυβέρνησης 
 
Κύριε Χατζηδάκη, 
Στο παρελθόν και με την ιδιότητα του Υπουργού Μεταφορών, είχατε δηλώσει ότι θα πατάξετε το 
λαθρεμπόριο στον Σιδηρόδρομο. Αυτά συνέβησαν το 2008, όταν, μετά το ατύχημα στον Μπράλο, 
με σύγκρουση Εμπορικής Αμαξοστοιχίας με Επιβατική, είχαν αποκαλυφθεί 15 παράνομα βαγόνια 
προσδεδεμένα στην Εμπορική Αμαξοστοιχία και κύκλωμα λαθρεμπορίου στον ΟΣΕ. Για το 
γεγονός, σύμφωνα με όσα κατατέθηκαν στην Εξεταστική Επιτροπή, έχει καταδικασθεί Μέλος της 
Κεντρικής Επιτροπής τους Κόμματός σας, της ΝΔ. 
 
Με βάση τις τελευταίες αποκαλύψεις που αφορούν το Έγκλημα των Τεμπών, ο θάνατος πολλών 
ανθρώπων που επέζησαν της σύγκρουσης οφείλεται στην λαθραία μεταφορά παράνομων και 
εύφλεκτων υλών, την οποία μέχρι πρόσφατα απέκλειε ο Πρωθυπουργός, με κατηγορηματικές 
δηλώσεις του και τώρα φαίνεται να την συνομολογεί. Παράλληλα όμως με την ομολογία του 
Πρωθυπουργού, έχει ξεκινήσει μία οργανωμένη προπαγάνδα από στελέχη της Κυβέρνησης, που 
ισχυρίζονται ότι η πάταξη του Λαθρεμπορίου δεν είναι αρμοδιότητα της Κυβέρνησης! 
 

ΕΡΩΤΑΣΘΕ 
1.- Είναι ή δεν είναι αρμοδιότητά σας η εξιχνίαση και πάταξη του λαθρεμπορίου; Τι οδηγίες έχετε 
λάβει από τον Πρωθυπουργό; 
 
2.- Τι έχετε πράξει εδώ και 2 χρόνια για την εξιχνίαση της περίπτωσης λαθρεμπορίου στον 
σιδηρόδρομο και ποιον έχετε ενημερώσει σχετικά; Τι έχετε πράξει εδώ και 16 χρόνια για την 
πάταξη του Λαθρεμπορίου που εσείς ο ίδιος αναγγείλατε; 

 
Αθήνα,  10/2/2025 

 

 
 
 
 

Ζωή Ν. Κωνσταντοπούλου 
Πρόεδρος της Κ.Ο. της Πλεύσης Ελευθερίας 

 

 

 

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

503

Ημερομ. Κατάθεσης:

10/2/2025

Ώρα κατάθεσης:

09:39'
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